



奥斯卡获奖片 《雨果》今日上映 美工出色 3D 效果逼真 值得去看

荣获今年奥斯卡五项技术大奖的3D电影《雨果》于今日上映,虽然该片DVD、蓝光碟在海外发行已经超过3个月,但29日北京试映会现场还是吸引到众多媒体和影评人到场观摩,大家对影片精彩的3D场景和唯美的艺术设计表示了认可。该片由华夏电影公司和中和股份联合发行。



《雨果》剧照

《雨果》改编自儿童文学绘本《造梦的雨果》,同时这部影片也是大导演马丁·斯科塞斯首次执导3D电影,讲述小男孩雨果·卡布莱在巴黎偶遇电影大师梅里埃的故事,该片在今年奥斯卡上一举夺得最佳音响剪辑、最佳音响效果、最佳视觉效果、最佳美术指导和最佳摄影五项技术大奖。影片开场对巴黎火车站、埃菲尔铁塔等大场景的3D展示相当出色,这部电影也

逼真到觉得会被驶出的火车碾死!

影片开场便是小男孩透过火车站上的大钟远眺外面的巴黎城。整个城市被自己的灯光点亮,如梦之境。之后开始飘雪,那雪花像在电影院里飘落一般。同样蒸汽弥漫的时候,就像观众自己也被罩进去了。

精彩的还有,利用镜头与3D制造出的身临其境的效果。影片中出现的两次火车冲着男主角驶来的戏非常逼真,此景明显是要致敬

视觉方面真的是完全不用担心!

在色彩上风格偏向奇幻瑰丽,有观众表示,“可能是因为这是导演写给电影的情书吧,而本身电影要致敬的影人梅里埃就是一个充满想象力的导演,自然本片风格上也接近。而且影片色彩斑斓这方面可能更是为了向早期的染色片靠近吧。”

同时影片是以孩子雨果的眼睛看世界,而这个孩子更像《悲惨世界》里的流浪儿,总是偷

被詹姆斯·卡梅隆称赞为继他的《阿凡达》之后最好看的3D电影。

此外,童星阿沙·巴特菲尔德和科洛·莫瑞兹的精彩演绎,也让该片非常适合儿童节这个档期。虽影片DVD在国外推出已久,但发行方华夏公司方面并不担心盗版下载等问题对影片的冲击,毕竟出色的3D效果还是需要观众进影院才能真正的体验到。

敬第一部电影短片《火车进站》,那时的小短片让观众惊讶不已,因为他们觉得火车似乎要驶出银幕,他们将要被碾死。而3D效果下的火车冲出屏幕效果就更好了,紧张刺激感更强。

同时影片最后梅里埃讲述自己的故事的时候,他那个头越变越大,就像这个和蔼的老头真的就在自己眼前讲话一样。

偷怀着恐惧的善意看待外界,影片难免是冷色调均有。而且影片对早期机器人、钟表等精密仪器方面也有非常细腻的展现,有观众在观看中曾感叹“这真的是一部技术至上的片子啊”。最值得一提的是本片曾获得奥斯卡最佳摄影、最佳美术指导、最佳视觉效果、最佳艺术指导等五项大奖。因此在视觉方面,真的是完全不用担心。(据《新京报》《东莞时报》)

■ 外媒评论

《雨果》通过小男孩的在巴黎意外邂逅电影大师梅里埃的故事,让人们一窥影像的奥妙,向全世界观众传递了电影最原始的创造力和想象力。

——《芝加哥太阳报》

巩俐成都别墅 荒废近20年 3年欠上万物管费



巩俐

“巩俐1992年在成都顺风苑小区获赠的一套别墅,拖欠物管费,3年都没有交付了!”29日上午11时,记者接到热心读者的爆料电话声称:巩俐在成都的一套189.78平方米的别墅,三年的物管费一直拖欠着不交,引起了物管公司强烈不满。接到电话后,29日中午,记者立即赶往位于成都双流国际机场附近的“顺风苑小区”一探究竟。

物管:共欠费 10248.12 元

29日中午2时,记者在物管公司负责人李艾明和物管收费员王若薰的陪同下,走进顺风苑别墅小区。尽管这里离双流国际机场只有3公里,但环境幽静,绿树成荫。

记者来到巩俐的C38号B座别墅前:只见别墅大门紧锁,铁护栏已锈迹斑斑。别墅分上下两层,小楼建得很精致,坐西向东,采光很好。但别墅因多年没人住,墙面已开始剥落,底楼的房间显然曾经装修过,但工程没做完。木材、施工的工具还摆放在地上。

记者随后来到物管办公室采访,物管收费员王若薰特别为记者打开了电脑查看了巩俐的房产登记。电脑屏显示——户主姓名:巩俐。别墅号:C38号B座。面积:189.78平方米。从2009年6月1日到2012年5月均未交物管费。按每平方米1.5元的价格,巩俐三年时间,共拖欠物管费10248.12元。

记者质疑:“巩俐这套别墅是不是已经卖给别人了?”王若薰立即解释说:“她既没有变卖,也没转让。产权证上面白纸黑字,户主正是巩俐。没有错。”

朋友:把这事给忘了

据悉,巩俐一直将这套房作为她和张艺谋合作的青春纪念,按照今天的房价,巩俐的这套别墅已从30多万元,升值到180多万元。

针对巩俐拖欠物管费一事,记者几次连线巩俐的经纪人曾先生,但电话都处于呼叫转移状态。无奈之下,记者又连线到与巩俐来往频繁的朋友。她回答说:“巩俐拍电影工作太忙了,她曾经委托过我们帮她垫支一下,结果我们把这事忘记了,非常抱歉,我们会尽快为巩俐补交上。”

为什么不卖? 巩俐对这房“有旧情”

1992年,巩俐靠张艺谋迅速走红国际影坛。一次她和张艺谋来到成都宣传新片,负责开发成都双流机场附近别墅项目的成都的房地产开发公司老总彭先生,为借巩俐的知名度,扩大别墅销售,将顺风苑内位置最好的C38号B座别墅,当面赠给了巩俐。巩俐在成都获赠了一套别墅的新闻,曾在全国引起了很大轰动,还引来了炒作的质疑。

当时,有朋友劝巩俐:“你又不来成都长期住,干脆把成都这套别墅卖了得了。”但巩俐坚决不愿意。她在接受采访时曾说:“那时我刚出道不久,还是新人,他们就请我做广告。我至今都很感谢他们。如困卖了,对不起别人。”(据《华西都市报》) □□□